



上周日 老谋子“潜伏”在南京

来宁为新片《金陵十三钗》取景，将搭建教堂和城门

张艺谋近日低调抵达南京，为他新片《金陵十三钗》选取外景。据悉，老谋子打算在外景中建造一个民国风格的教堂，旁边再搭建一些民居和城门，还原一派南京老街景。该片即将于国庆长假后来南京拍摄。

来去匆忙仅逗留一天

本月14日，张艺谋为电影《金陵十三钗》特地赶到南京，在江苏未来影视文化创意产业园实地勘景。两位日本美术师及摄影师、音响师、制片主任等都跟着老谋子一起赶到了南京。老谋子这次来宁“静悄悄”，行程也安排得很紧凑。张艺谋团队在本月13日晚上在南京禄口机场下了飞机，第二天就赶去看景，当天傍晚又乘飞机离开。

据记者了解，《金陵十三钗》的故事背景就在民国时期的南

京，张艺谋此番目标是拍摄一部讲述抵抗与挣扎的史诗般人性影片。这部电影根据严歌苓的小说《金陵》改编拍摄，在原著中，严歌苓小说描写了南京大屠杀时南京13位侠肝义胆的妓女。

将“还原”民国老街景象

记者采访时获悉，张艺谋对目前整体搭建布局表示满意，并就部分细节问题与主创班底进行了磋商。据悉《金陵十三钗》在产业园区搭建的各种景将占地150亩左右。一位工作人员介绍，张艺谋打算在外景中建造一个民国风格的教堂，旁边再搭建一些民居和城门，还原一派南京老街景。此外，老谋子还打算建造一个废墟的外景地。

《金陵十三钗》在南京将拍摄众多内景，园区内的两个摄影棚内将搭建出各种老南京民居的景象，电影内景就将在这两个摄影棚内拍摄。一旦设计图确

定，园区将立即动工建景。

预计10月来宁拍摄

产业园工作人员透露，6月底《金陵十三钗》剧组主创班底将会进驻园区启动筹备工作，国庆节后正式在南京拍摄。江苏广

电总台目前已与电影《金陵十三钗》剧组正式签订了外景拍摄合作协议，拍完《金陵十三钗》，这个地方也很可能会变成南京的影视基地和旅游景点。

关于《金陵十三钗》的演员一直众说纷纭，此前闫妮、汤唯甚至汤姆·克鲁斯都曾传言入选该片。但昨日记者从剧组获悉，以上演员全部被否认，对方说：“我们的演员还没定呢。这部电影是一部多线索的影片，主要演员加在一起有20人左右，所以选演员工程很大，没这么快定下来。”但该工作人员同时透露，由于该片是张艺谋有野心进军海外商业市场的一部影片，因此

可能会邀请好莱坞大牌明星，“之前我们的确和汤姆·克鲁斯他们接触过，还有比如西恩·潘、布拉德·皮特等人，不过好莱坞演员来试镜会有一些困难，一时还没法确定。”快报记者 沈梅

»相关链接

《金陵十三钗》讲什么？

《金陵十三钗》是严歌苓去年出版的小说。讲述的是1937年的南京，一个教堂里躲藏着的几个神职人员、一群躲在教堂里的大家闺秀、13个逃避战火的秦淮河上的风尘女子以及6个从死人堆里爬出来的伤兵，他们共同面对有史以来最可怕、最没有人性的屠杀。书中的13个平日里被视为下贱的妓女，在侵略者丧失人性的屠刀前，激发了侠义血性。

尴尬！拿“二五”当表扬了

刘小峰一不留神“骂”出南京脏话



刘小峰

电视剧《尖刀》明晚将在江苏城市频道播出，昨天该剧导演谷锦云携主演尹铸胜、刘小峰、冯恩鹤走进南京公教一村社区，和南京的观众进行了零距离接触。社区发布会上，主演尹铸胜秀起了南京话，捧场的南京观众也给这位前“南京女婿”报以热烈的掌声。不过另一个主演刘小峰却败了兴，原来他为了讨好南京观众也秀起了南京话，不过“二五”这句话实在不雅，这让他尴尬不已。

昨天发布会现场来了不少中

老年观众，在《潜伏》中扮演军统天津特务站站长吴敬中的演员冯恩鹤颇受欢迎，一位热情的阿姨上台和他来了一个热情的拥抱。拍过电视剧《利剑》、《重庆谍战》的帅哥刘小峰人气高涨，南京观众表示要为单身的他找对象。演员尹铸胜有些面生，但巧的是，前天南京观众刚在人民大会堂看了他和梅婷合作演出的话剧《我爱桃花》。“我对南京的街道很熟悉，鸭子太好吃了，”更巧的是，尹铸胜跟南京很有渊源。

“我是曾经的南京女婿。”尹铸胜不好意思地说道。

尹铸胜秀了一下地道的南京话，赢得了观众热烈的掌声。刘小峰来了兴致，笑着说，“我也会一句南京话，就是‘此时的尹铸胜很二五，啊是大’。”此言一出，全场一阵哄堂大笑。看来刘小峰愣是把“二五”当成了表扬。被告知“二五”一词不太文雅，刘小峰立即自嘲道，“看来是我很二五。” 实习生 韩飞周游
快报记者 李谷 摄影 施向辉

周立波“兄弟”和解？

关栋天、周立波兄弟分手消息连日来引发众多关注，两人目前的态度也令猜测四起，两人的好兄弟、当年共同参与创立海派清口的着名沪剧演员孙徐春决定出来给两人当和事佬。

这两天，孙徐春昼夜连线在美国和上海的两个人，忙着斡旋。孙徐春说，周立波去了美国，两人的事情被暂时搁置，原本也不至于发展到决裂程度，但是媒体爆出了“兄弟决裂”的报道，令误会正式变成决

裂。“周立波当时人在美国，听说这个消息曝光了，非常意外，误会是关栋天捅的，觉得非常震动和生气。”

孙徐春告诉记者，这也是为什么周立波在消息曝光当天情绪激动，发出了“泡饭鱼翅说”的原因。但事实上，关栋天也感觉很无辜。孙徐春说：“我特地问了关栋天，他说他对消息怎么透过媒体的，自己完全不知情，说绝对不是他授意的。”

“现在沟通到的程度是，周

立波已经不再误会关栋天。”误会既然解除了，是否意味着这对兄弟有望和解？孙徐春称：“工作中的分手是肯定的，但这么多年的兄弟友谊，不是说断就断的，尤其重要的是不要给公众留下负面影响。”他同时透露已经跟周立波沟通过，微博中“泡饭鱼翅”的说法不妥，“这个比喻不恰当，哪怕是一滴水也是可以救命的”。而这个批评周立波也认同，因此当天就主动把微博删了。



周立波和关栋天

章子怡请律师翻案

前天，章子怡基金会的备忘录（中英文版）内容在网络上曝光，这份长达10页的《有关章子怡基金会的备忘录》由章子怡聘请的洛杉矶某律师事务所出具，针对基金会何时建立、如何筹款、目前财务现状、资金何在等8大问题进行了逐一回答。因为数据内容复杂且杂乱，很多网友表示因为均由一方证明所以暂时不能辨别真伪。此外，还有人质疑几个数额较大的捐款人为何没有公开身份，章子怡对此表示捐款人有权利选择是否公开自己的姓名。 陈颖

他曾是大S男友？



韩国原酷龙组合成员具俊晔日前做客某电视节目时爆料称自己曾和台湾明星大S(徐熙媛)交往一年。 新文

王菲献唱《西游记》

张纪中版《西游记》正在热拍，近日张纪中透露，王菲很有可能会演唱新版《西游记》的主题歌。此前有媒体报道王菲会在剧中出演观音菩萨，张纪中否定了这个说法。 小易

钟丽缇别墅拍写真



近日，钟丽缇在自己京郊的豪华别墅内，拍摄了一组写真大片，优雅展示自己火辣身段。 王文

陈冠希宣告复出

“艳照门”后淡出演艺圈的陈冠希，前天在台湾出席活动时首度公开透露今年确定复出娱乐圈，月底将进录音室录制全新专辑，年底也会和美国电影公司合拍电影。 中新

《猫和老鼠》明开演



大型诙谐动漫卡通舞台剧《猫和老鼠》昨天进行了最后一次剧院联排，明日开始将在南京青春剧场开始连续两天四场的精彩演出。《猫和老鼠》延续了丑小鸭亲子剧场台下台上的互动特点，舞台上故事很多都是通过台下小朋友们参与来完成的，真人卡通经常演到观众席，让孩子十分着迷，立体的互动形式将使演出高潮迭起。 快报记者 李谷

»影讯

3月19日-3月22日

《越光宝盒》上影国际影城:15:40 17:30 19:30 21:20 新街口国际影城:16:10 18:10 20:10 22:10 万达国际影城:16:30 17:20 19:25 20:30 21:35 22:00 和平影城:15:30 16:30 18:30 19:30 21:00
《神火之盗》(又译波西杰克逊和神火之盗) 上影国际影城:17:40 18:30 20:00 22:20 新街口国际影城:17:40 20:10 22:40 万达国际影城:17:35 20:00 22:25 和平影城:17:10 19:25 21:40